

ШКОЛЬНАЯ

ИЗДАЁТСЯ В СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ ПРИ ПОСОЛЬСТВЕ РОССИИ В ПОЛЬШЕ

Юбилейный вечер,, Нам 60- и это здорово!"



«Нам 60 – и это здорово!» - так мы назвали наш школьный юбилей, который состоялся 7 февраля 2014 года. В период подготовки к этому событию в школе была проведена большая работа. На нашу просьбу поделиться своими воспоминаниями о школе откликнулись



75 человек. Тёплые, эмоциональные письма, фотографии прошлых лет, интересные факты школьной жизни – всё это позволило нам подготовить и издать сборник «Летопись школьной жизни». Он стал логическим завершением сотрудничества учеников разных поколений.



И вот наступил день встречи. К двенадцати часам в школу стали приходить гости, бывшие ученики, многие из которых проживают сейчас в разных странах Европы. Радость встречи, волнение, передавались друг другу. И было видно, с каким трепетом они переступали порог школы, где их ждали ученики сегодняшнего дня. После регистрации гостей стало видно, что наш праздник посетили представители всех шести десятилетий. Каждый класс пригласил к себе кого-то из гостей, и классный час «Расскажите нам о школе» начался. Бывших выпускников приятно удивило то, что воспоминания каждого из них

не остались без внимания. Во всех классах были подготовлены интересные презентации, составленные на основе их фотографий и воспоминаний. Это помогло нашим гостям справиться с волнением, сделать свой рассказ ярким и интересным. Встречи в классах получились тёплыми, радушными и запоминающимися.

Затем наших гостей ждали экскурсии. Педагоги показали им школу, познакомили со школьными музеями: Музеем истории школы и Музеем воинской славы России. И, конечно же, всех ждал праздничный концерт. Мы назвали его «Страницы школьной летописи» и построили таким образом, чтобы в нём нашли отражения важнейшие события школьной жизни каждого десятилетия. Все поколения учеников смогли вспомнить своё школьное детство.



Читайте в номере:

Юбилей школы.....1-2 стр. С праздником Весны.....8-9 стр.

Неделя предметов естественно-математического цикла.....3-5 стр. Неделя английского языка.....10 стр.

С Днём защитника Отечества.....6 стр. По страницам школьной жизни.....11 стр.

Неделя начальной школы.....7 стр. Спортивная жизнь школы.....12 стр.

Завершился этот день приёмом гостей нашей школы в Посольстве России в Польше, где их ждали экскурсия по зданию Посольства и встреча с Чрезвычайным и Полномочным Послом Российской Федерации в Республике Польша Александром Николаевичем Алексеевым.

Заместитель директора школы по воспитательной работе Иванов В.А.



Праздничный концерт "Страницы школьной летописи"

7 февраля 2014 года состоялся праздник «Нам 60 – и это здорово!», посвящённый юбилею школы. На юбилейной встрече присутствовали выпускники различных десятилетий. Программа праздника была насыщенной и разнообразной. Однако самой запоминающейся частью стал концерт «Страницы школьной летописи».

Концерт, посвященный этому грандиозному празднику, был незабываемым. Открыл мероприятие директор школы при Посольстве РФ Алексей Азарьевич Коротанов. Он отметил, что наша школа уже на протяжении шестидесяти лет дает ребятам из разных стран возможность получать знания и стремиться к дальнейшим высотам. Это было теплое поздравление всех присутствующих с прекрасным событием – Днем рождения нашей школы. Также с приветственными словами выступили почетные гости нашего концерта.

Ребята порадовали всех необычными номерами. Песни, танцы, миниатюры сразу же зарядили зал своим позитивом. Программа была как никогда насыщенной. Выпускники получили возможность окунуться в школьную пору. Всё представление сопровождали фотографии из школьной жизни прошлых десятилетий.

Яркие и завораживающие танцы в стиле 60-х - 70-х годов, номер с выступлением наших замечательных учителей, исполнявших песни из репертуара 50-х, воспоминания выпускников разных десятилетий не оставили никого равнодушными. Все находилось под глубоким впечатлением. Также нашему вниманию были представлены чудесные номера, посвященные главному событию этого года, - зимним Олимпийским играм в Сочи.

Хочется сказать огромное спасибо всем выступающим и организаторам концерта. Было приятно видеть слезы радости и счастья, которые выступали на глазах у наших выпускников. Спасибо вам, ребята, что вы подарили всем нам такой замечательный праздник!

Понятовская Катерина, ученица 11 класса



Неделя предметов естественно-математического цикла



Игра «Устами младенца о веществах и явлениях природы»

В нашей школе в рамках Недели естественно-математических предметов была проведена увлекательная игра «Устами младенца о веществах и явлениях природы». Игра проходила в необычной форме, что особенно понравилось и участникам игры, и болельщикам, и самым маленьким организаторам игры – первоклассникам. Для них было очень увлекательно и волнительно стоять перед камерой и задавать вопросы старшеклассникам.

Физические, химические и географические вещества и явления ученики первого класса объясняли так, как они их себе представляют. И команды 9-11 классов приложили огромные усилия, чтобы ответить на их вопросы. Несомненно, эта интеллектуально - познавательная игра прошла с пользой для старшеклассников, которые уже совсем забыли, как в детстве задумывались над тем, что такое железо, солнце, Африка, скалы...

Спасибо большое организаторам данного мероприятия!

Колотова Людмила, ученица 11 класса



«Своя игра»

«Орешек знаний твёрд, но мы не привыкли отступать!» - под таким девизом прошёл блиц-турнир по предметам естественно-математического цикла среди учащихся 7-8 класса.

Увлекательная игра состояла из 3-х туров, на каждый из которых отводилось 10-15 минут. Каждой команде предоставлялась возможность выбрать категорию и стоимость вопроса. Если игрок отвечал неправильно, остальные участники команды могли исправить ошибку. Право выбора вопроса переходило к следующей команде в любом случае.

1 тур «Вопросительный» включал в себя следующие категории: «Шутки на карте», «Удивительные растения», «Обыкновенное чудо».

2 тур «Занимательный» - «Проще простого», «Очевидное-невероятное», «Мой друг - компьютер».

3 тур «Всеобъемлющий» - «Самый, самый», «Полиглот», «Ребусы».

Итогом всей игры был финальный раунд, в котором ребята показали не только свои знания, но и смекалку.

В упорной борьбе победила команда 8 класса, набравшая после финального раунда наибольшее число очков. Думаю, что всем участникам игры было весело и интересно.

Деркачёва Ксения, 7 класс



Викторины по географии



С 20 по 26 января в школе прошла Неделя предметов естественно-математического цикла. Учителя провели много интересных и познавательных уроков. В 7 и 8 классах я провела викторины по географии. Ребята отвечали на разные вопросы по предмету, собирали как пазл карту России, совершили кругосветное путешествие и написали письмо с необитаемого острова. Борьба за победу развернулась нешуточная! Но главной наградой стали приобретённые знания, незабываемый опыт и потрясающая атмосфера дружбы и взаимной поддержки.

Дербуш Д.А., учитель географии.



Викторина "Знатоки ботаники"

В конце января у нас в школе прошла Неделя предметов естественно-математического цикла. В рамках этой недели наш 6 класс участвовал в викторине "Знатоки ботаники". Мы разделились на две команды: мальчики против девочек. Команда мальчиков называлась "Олимп", а наша команда (девочек) – "Музы". Командам по очереди задавали вопросы по биологии и ботанике. Если команда дает неправильный ответ или не отвечает на вопрос, то право ответа переходит к противнику. За каждый правильный ответ начислялось по одному баллу. В итоге победили "Музы" (а как же иначе?).

Мне очень понравилось это мероприятие! Было очень интересно! Мы узнали, например, что спички делают из осины, что дубовые дрова самые жаркие, что самая толстая кора у баобаба и много других интересных фактов. Нас охватил азарт игры, каждая команда стремилась к победе. Я получила огромное удовольствие и заряд положительных эмоций! Сердечно благодарю Папину Татьяну Николаевну за подготовку и проведение этого мероприятия!!! Думаю, что все мои одноклассники разделяют мое мнение и присоединяются к моей благодарности!

Кошелева Полина, ученица 6 класса

Игра «Сто к одному»

В восьмом классе на уроке информатики прошла весёлая и увлекательная игра «Сто к одному». Играли две команды: «Матрица» и «Глеб и Ко».

Игра получилась интересной и напряжённой. В классе царил атмосфера настоящего праздника, азарта и взаимоуважения. Уже после первого тура вперед вышла наша команда «Глеб и Ко», набрав больше очков, чем соперник. Во втором раунде «Матрица» смогла догнать и обойти по очкам нас, отгадав больше ответов на вопрос. Но уже в третьем раунде мы снова вышли вперед. В игре «Наоборот» команда «Глеб и Ко», честно скажу, перемудрила, ответив на вопрос «Откуда дети берут информацию?»: «Из книг». А соперники ответили "От учителя" и не прогадали, так как это был самый дорогой ответ.

Хочется выразить огромную благодарность за организацию и проведение такой чудесной игры Бовину А. В., учителю информатики и физики.

Панченко Глеб, ученик 8 класса



Занимательная физика



В 7 классе состоялась викторина по физике, которую проводил Бовин Александр Валентинович, учитель физики и информатики. Всех учеников он разделил на 4 команды: "Мозг", "Ньютон", "Галилей", «Физики». Были даны вопросы разной сложности. За каждый ответ давалось определенное количество баллов. Некоторые вопросы были на смекалку, другие - непосредственно по изученным на уроках темам. Были даже вопросы в виде стихов. 30 секунд командам давалось на размышления. В воздухе витал дух соперничества. Вопросы касались разных наук: истории, математики, - большинство же заданий было связано с физикой. Особенно запомнились вопросы о законе всемирного тяготения (о яблоке и Ньютоне, и "почему люди не падают с поверхности Земли?"). Были и необычные задания, например, объяснить выражение: "В молодости на камне вырубешь, а в старости на льду напишешь."

В конце урока были подведены итоги викторины. Победила дружба. У всех было отличное настроение. На этом уроке мы не только делились своими знаниями, но и узнали много нового и интересного.

Тергалинская М., ученица 7 класса

Спортивно-математическая игра «Спорт, математика и я - неразлучные друзья!»



Двадцать первого января этого года у нас в школе проводились спортивно-математические соревнования «Спорт, математика и я - неразлучные друзья!» В соревнованиях участвовали пятый и шестой классы, мы делились на две смешанные команды. Нам приходилось быстро преодолевать спортивные препятствия, а потом решать математические задания.

Судили нас строго по правилам: за каждый правильно решенный пример давали полбалла, за финиширование первыми - 3 балла. В первом конкурсе мы должны были добежать до столика с примерами, решить их и вернуться обратно. Во втором мы обводили баскетбольным мячом конусы, затем решали разные задачи по формулам, только потом финишировали и передавали эстафету другому участнику. Таких конкурсов было много. Это было не так легко, как кажется. Каждый ученик старался как мог. У кого-то получалось, у кого-то не очень. Но все равно все действовали слаженно, дружно, поддерживали друг друга и, конечно же, не унывали.

Я хочу поблагодарить Короб Ирину Анатольевну и Короб Александра Григорьевича за то, что они провели такие интересные соревнования, подарили нам хорошие впечатления. Всем очень понравилось!!!



Попова Екатерина, ученица 6 класса.



Конференция "Мир иллюзий"

Недавно в нашей школе прошла Неделя предметов естественно-математического цикла. В рамках этой недели были организованы различные мероприятия: интеллектуальные марафоны, викторины, открытые уроки. 22 января состоялся урок-конференция "Мир иллюзий", на который были приглашены учащиеся 9-11 классов, а также учителя.

Эпиграфом урока стали слова «Видимое не всегда соответствует действительному», сказанные Н. Коперником. Нам, учащимся 9 и 11 классов, была предоставлена возможность познакомиться ребят с иллюзиями, которые довольно часто встречаются в нашей жизни. Мы доверяем своему зрению, однако оно нередко обманывает нас, показывая то, чего в действительности не существует. В этот момент мы сталкиваемся со зрительными иллюзиями, ошибками зрительного восприятия". Именно с этого и начался наш урок-конференция.

Перед нами стояла задача: познакомить наших гостей с видами иллюзий, их применением в интерьере и предоставить их вниманию математическое искусство Мариуца Эшера.

С помощью презентации и видеосопровождения нам удалось сделать урок интересным, познавательным и увлекательным.

Когда мы готовились к этому уроку, нам было интересно работать с информацией, обрабатывая ее, делая ясной и доступной к восприятию. Безусловно, тема иллюзий огромна. Жаль, что у нас было всего лишь 40 минут, за которые мы должны были познакомить ребят с этой темой. Но все же я считаю, что урок получился достаточно информативным и необычным. Спасибо учителю математики Бовиной Галине Витальевне, которая приложила немало труда к проведению нашей конференции. В конце урока ребята и учителя высказали свое мнения по поводу проведенной нами работы. Было приятно услышать положительные отзывы. Все гости нашего урока остались довольны, открыли для себя много нового и интересного.



Понятовская Катерина, ученица 11 класса

С Днём защитника Отечества!



Вас с Днём защитника мы поздравляем!
И в праздник этот вам сказать хотим,
Что жизни мы без вас не представляем,
Гордимся мы вниманием мужским!
Мы радуемся вашим комплиментам,
И с вами только связаны у нас
Все самые прекрасные моменты,
Нам в жизни помогали вы не раз!
Мы ценим ваше мужество и силу,
Вы дарите нам радость и тепло.
Хотим, чтоб все у вас прекрасно было
И чтобы в жизни вам всегда везло!



Актив школы

А ну-ка, парни!



Доброй традицией в нашей школе стало проведение конкурса «А ну-ка, парни!», посвящённого Дню защитника Отечества. На этот раз в конкурсе участвовали сборные команды юношей 5 – 11 классов. Три команды: «Бойцы», «Орлы» и «Дружинники»- соревновались в различных конкурсах. Состязания, включенные в программу конкурса, были направлены на выявление таких качеств, как ловкость, сила, выносливость, умение быстро и слаженно работать в команде.

На первом этапе каждый из участников соревнований продемонстрировал свои физические возможности. На следующем этапе ребятам пришлось постараться. Согласитесь, ведь не каждый может быстро и аккуратно пришить пуговицу, правильно почистить картофель. На третьем этапе каждая из команд выдвигала одного участника, который должен был быстро и правильно надеть военную форму. Думаю, все согласятся с тем, что в форме наши парни выглядели просто великолепно! Борьба шла упорная. Страсти накалялись. Болельщики активно поддерживали участников состязаний.

Исход борьбы решил последний конкурс «Перетягивание каната». Он стал кульминационной точкой соревнований и помог выявить победителя. Им стала команда «Бойцы». Все команды были награждены грамотами и вкусными призами.

Хочется поблагодарить участников за прекрасное зрелище и еще раз поздравить всех с Днём защитника Отечества.

Карапетян Л., ученица 11 класса.



Неделя начальной школы



Начальная школа решила провести свою методическую неделю на Масленичной неделе. Называлась она «Город Мастеров» и проходила с 24 по 28 февраля.

В первый день Масленицы в актовом зале прошла Ярмарка друзей. Каждый мог посетить выставку изделий народных промыслов России. Здесь были и дымковские игрушки, и хохломская роспись, и тульский самовар.

Со сцены звучали песни Белоруссии, Украины и Польши. Ребята рассказывали, чем знаменита страна, из которой они приехали или в которой они живут. Гости услышали стихи на армянском, болгарском и польском языках. Веселые русские частушки и красивые хороводы украсили праздник. В завершение были представлены традиционные блюда разных народов.

Во вторник проходили мастер-классы по росписи тарелок и матрешек. Ребята попробовали себя в роли художников.

В среду в спортивном зале младшие школьники знакомились с играми народов мира: белорусской «Бульбой», армянской «Эц-эц», украинской «Панас». Ребята с удовольствием поиграли в русскую лапту.



В четверг ребята отправились в Российский центр науки и культуры. Там они познакомились с особенностями народных промыслов России и Польши. После интересной лекции дети посмотрели великолепный фильм по сказке Н.Островского «Снегурочка».



Закончилась неделя Широкой Масленицей. Ребята пели весенние заклички, славили Весну и благодарили Зимы-матушку. Не обошлось и без веселых плясовых. И, конечно, все отведали замечательные русские блины со сметаной, вареньем, сгущенкой.

В течение всей недели в классах проходили олимпиады по литературе и окружающему миру. Победителей объявили на итоговой линейке в конце четверти.

Руководитель МО учителей начальной школы Костина Е.Н.



Открытие Недели начальной школы.

24 февраля 2014 года в нашей школе началась Неделя начальной школы «Город мастеров». Открытие было незабываемым! У входа в актовый зал каждый мог посмотреть изделия народных промыслов России: и дымковские игрушки, и хохломскую роспись, и тульский самовар. В актовом зале прошла Ярмарка друзей. Звучали песни, стихи разных народов мира. В заключение мероприятия мы пробовали блюда интернациональной кухни.



Гришук Даша, ученица 4 класса.

С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ!



Дорогие мамы, бабушки, девочки и, конечно, любимые учителя - женщины!
Сердечно поздравляем Вас с праздником весны и желаем, чтобы весна всегда жила в ваших сердцах.



Милые девушки, женщины, дамы!
С праздником женским Вас, с новой весной!
Снова строчим Вам стихи как романы,
Оды слагаем для Вас в час ночной.
Только для Вас в этот день все признанья,
Все комплименты, букеты цветов.
Пусть исполняются ваши желанья,
В жизни пусть будут весна и любовь!



Актив школы

А ну-ка, девушки!



В преддверии замечательного весеннего праздника 8 Марта в стенах нашей школы прошли самые весёлые из всех спортивных и самые спортивные из всех весёлых соревнований – "А ну-ка, девушки".

На несколько часов наш спортзал превратился в арену, где разворачивались нешуточные состязания.

В соревнованиях приняли участие две команды, сформированные из учениц 5-11 классов: "Кокошницы" и "Хозяюшки". Оценивало соревнования строгое, но справедливое жюри.

Победить хотел каждый! Поэтому все участницы продемонстрировали скорость, ловкость, ум, сплоченность и отличную работу на результат. Каждая команда старалась преодолеть все этапы.



Победу в тот весенний день одержала команда "Кокошницы". Обе команды были награждены поощрительными сладкими призами.

В зале на протяжении всех конкурсов царили смех, шум и веселье. Все были счастливы.

Но главное, что все: и участники, и болельщики – получили заряд бодрости и положительных эмоций. Спасибо организаторам и всем

яростным болельщикам.

Супрунова Екатерина, ученица 11 класса

"Наши улыбки для вас!"



8 марта – Международный женский день, который празднуют во многих странах. Это широко известный и незабываемый праздник. Из года в год мужчины и парни дарят нам цветы, радость, улыбки, положительные эмоции и волшебное настроение!

7 марта состоялся концерт «Наши улыбки для вас!». Этот праздник был подготовлен силами мужской половины школы и останется в нашей

памяти надолго. На протяжении всего праздника улыбки не сходили с наших лиц! Замечательные и разнообразные номера не заставили нас скучать. Чего только стоило выступление парней 11 класса

с великолепным исполнением песни "Мое сердце остановилось"! Зрители были в восторге, подпевали хором.

Еще одним из самых запоминающихся номеров было трогательное и волшебное выступление ученика 9 класса Понятовского Михаила, который сумел проникновенными строками воспеть образ женщины, ее загадочность и неповторимость.

Хочется отметить также номер, который произвел на зал большое впечатление - поздравление известных киногероев. Оно было очень необычно представлено старшеклассниками. Бурные аплодисменты и восхищение особенно вызвало совершенно неожиданное для нас выступление в этом номере нашего уважаемого водителя школы Деркачева Юрия Евгеньевича, который своим исполнением напомнил нам кумира советского кино, актера Юрия Никулина.

Как ни странно, но и этот праздник не обошелся без прекрасной половины школы: танцы и песни в их исполнении в очередной раз порадовали всех нас.

Хочется поблагодарить всех участников концерта, которые подарили нам невероятное количество положительных эмоций, наполнивших наши сердца теплом, радостью и светом. С Праздником Весны, дорогие наши учителя!

Понятовская Катерина, ученица 11 класса



Неделя английского языка



Неделя английского языка проходила с 11 по 14 марта и стала завершающим этапом предметных недель в рамках общешкольного проекта «Фестиваль наук».

В этом году мы не проводили традиционных мероприятий (спектакли, КВНы, концерты), охватывающих учащихся нескольких классов. Не было высокого эмоционального накала, возможно, яркости. Неделя прошла сдержанно, по-деловому: для каждого класса со 2 по 11 были подготовлены мероприятия в формате интеллектуального марафона.

Командные игры, викторины включали в себя широкий круг вопросов, связанных с реалиями англоязычных стран, их историей, культурным наследием, традициями. Затрагивая эти вопросы, мы можем расширять эрудицию учащихся, их филологический, лингвистический и общий кругозор, формировать четкое представление о вкладе



различных культур в фонд культуры мира. Я как учитель английского языка считаю, что ученики обязаны знать имена великих британцев, которые стоят за изобретением привычных для нас вещей: телевидения, телефона, компьютера. Хочется донести до учеников вопрос о том, в чем вечность и современность произведений Шекспира, какие отголоски его творчества можно увидеть в русской литературе 19 и 20 столетия,

и то, как творчество великого русского поэта А.С. Пушкина связано с не менее значимым для Британии поэтом Байроном.

На мой взгляд, культурологический аспект в изучении английского языка не менее важен, чем все другие. А хорошие знания грамматики, лексики продемонстрировали многие наши ученики в ходе традиционных олимпиад. Особенно острая ситуация сложилась в 3, 5, 6 и 11 классах, где претендентов от победителей отделял только один балл.



Внеклассные мероприятия недели проводятся с целью развития и поддержки интереса к изучению предмета и активизации интеллектуальных и творческих способностей. Конечно, я видела и скучающие лица, прежде всего от того, что некоторые ребята не могли ответить ни на один из предлагаемых вопросов, но также отметила и азарт в борьбе, желание проявить себя, подлинный интерес и проявление эрудированности во многих вопросах. Таких учеников в нашей школе большинство, и я за них рада!

Конечно, я видела и скучающие лица, прежде всего от того, что некоторые ребята не могли ответить ни на один из предлагаемых вопросов, но также отметила и азарт в борьбе, желание проявить себя, подлинный интерес и проявление эрудированности во многих вопросах. Таких учеников в нашей школе большинство, и я за них рада!



Лещенко М. А., учитель английского языка

По страницам школьной жизни



«Спасибо, Азбука!»

14 февраля на празднике «Спасибо, Азбука!» первоклассники попрощались со своей первой учебной книгой - Азбукой. Ребята рассказали о своей первой победе, которую они одержали. На праздник к ученикам первого класса заглянул коварный Бармалей, королева Азбука и её подданные – Буквы. Первоклассники читали стихи, пели песни, танцевали, показали сказку «Репка». На празднике присутствовали родители учащихся, которые с волнением наблюдали за выступлением своих детей. Праздник получился интересным и весёлым.

Силкина О.Л., учитель начальных классов



Телемост «О спорт, ты - Мир!»

Вы когда-нибудь были на интерактивной конференции с другими школами? Нет? А вот нашим ученикам 9-11 классов удалось дважды повторить этот уникальный опыт. Телемост был на тему «О спорт, ты - Мир!» Ребята из Польши, Румынии, Чехии и Словакии смело обменивались информацией, дополняли презентации друг друга, обсуждали победную для России Олимпиаду и участвовали в викторине. Разумеется, каждая школа была очень креативна, подготовлена и уверена в том, что она представляла. После завершения телеконференции наша команда долго не могла покинуть место встречи, обсуждая итоги. Надеемся, что это не последний наш опыт такого интересного общения!

Грищук Елизавета, ученица 11 класса



Масленица

Масленица — праздник, который отмечали еще наши предки-славяне. Непременными атрибутами веселий, связанных с окончанием холодной поры, являлись румяные и круглолицые блины, хороводы, игры и песни.

28 февраля в Посольстве России в Польше состоялась встреча с представителями иностранных государств. На этой встрече, показав концертную программу «Широкая Масленица», учащиеся нашей школы познакомили гостей с российскими традициями проводов зимы. Зрители услышали весенние заклички, русские народные песни, посмотрели народные танцы. Праздник получился красочным и ярким.

Учащиеся 9-11 классов тоже отметили Масленицу. Приобщение к традициям предков позволило ощутить дух времени, настроение и красоту души русского человека. Они водили хоровод, выбирали невесту в игре «Бояре, а мы к вам пришли», определили самых ловких и быстрых в конкурсах «Бег в мешках» и « На ходулях веселее». В атмосфере народного гуляния проводили Зиму и встретили Весну.



Костин Даниил, ученик 9 класса



В гостях у польских друзей

16 января ученики и учителя нашей школы были приглашены в гости Zespół szkół 121 города Варшавы. Гостеприимные хозяева показали нам школу, рассказали об особенностях учебного процесса. В заключение мы посмотрели замечательный концерт учащихся этой школы, посвящённый Рождеству. Разнообразные номера: танцы, инсценировка, сольные выступления и даже рок-музыка – покорили зрителей. Но особенно нас очаровало выступление школьного хора, лауреата многих музыкальных конкурсов различного уровня. Удивительная музыкальность, слаженность коллектива, прекрасные голоса не оставили равнодушными никого.

Иванов В. А., замдиректора по воспитательной работе

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ ШКОЛЫ



Турнир по волейболу Зал кричит – трясется пол, Мы играем в волейбол!!!



Мы много говорили о популярности разных видов спорта, и выходит, что у каждого из них много почи-

тателей, каждый по-своему интересен и увлекателен. И все-таки какой же вид спорта среди олимпийских самый массовый в мире? Футбол? Легкая атлетика? Хоккей? Нет. Волейбол! В него играют повсюду: во дворе, на пляже, на школьных спортивных площадках, играют взрослые и дети. Подсчитано, что сейчас в мире игрой в волейбол активно занимаются более 40 миллионов человек. _

Вот и в нашей школе в марте прошёл очередной этап школьной спартакиады – соревнования по волейболу. Все готовы были побеждать и быть непобедимыми. И, разумеется, каждая команда показала все, на что была способна.

Интересной и увлекательной была игра между командами 7 и 8 классов. Фаворитом считалась команда 8 класса. Она легко, с большим преимуществом выиграла первую партию. Но команда 7 класса не собиралась просто так уступать. И далее игра стала складываться по иному сценарию. Шла упорная борьба. С небольшим разрывом в счете команда 7 класса выиграла вторую партию. И вот она третья напряженная партия. Игра для обеих команд была очень трудной, так как силы были равны и каждый хотел победить. Но удача была на стороне семиклассников. Победив в третьей партии, они выиграла у восьмиклассников со счётом 2-1.

В старшей возрастной группе прошли три матча. Ребята в напряжённой борьбе показывали навыки игры в волейбол, приобретённые на уроках и тренировках. В ходе соревнований каждый участник старался не подвести свою команду. Состязания получились жаркими! Глаза ребят горели азартом, энергия била через край! Болельщики не жалели сил для моральной поддержки своих спортсменов.

Поддержала свой статус фаворита команда учеников 11 класса, которая победила с ошеломляющим счетом и девятиклассников, и десятиклассников. Нешуточная и очень упорная борьба разыгралась за второе место между командами 10 и 9 классов. Удача улыбнулась десятиклассникам, которые одержали победу и заняли второе место в турнире.

Поздравляем победителей! Вперед за новыми победами!

Понятовская Катерина, ученица 11 класса



• Адрес: **02-530, Warszawa, ul. Kielecka, 45**
Средняя школа при Посольстве России в Польше.
Телефон/факс:
+48(22) 849-18-75

© Газета «Школьная», 2013.

Использование материалов без письменного согласия редакции запрещено. При цитировании ссылка на газету «Школьная» обязательна.

Учредитель, издатель Средняя школа при Посольстве РФ в РП

• Номер набран и сверстан в средней школе при Посольстве России в Польше

• **Главный редактор** - Коротанов А.А.

• **Технический редактор** –Пирогов С. Н., Бовин А. В.

• **Редакционная коллегия:**

Пирогов С.Н., Иванова М. В., Пирогова Ю.П.

• Выход номера в свет:

31. 03.2014 года

• Тираж **100 экз.**

• Приглашаем наших читателей к сотрудничеству